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3 - McToK

OO0 macThb NPUMCHCHHU A TIOJICBBIX TPAH3UCTOPO B OIPECACIACTCS UX OCHOBHBIMHU

XapaKkTep UCTUKAMU :

Bricokue nuHamuy eckue X apaktepucTiku * Pabodas Temmnepaty pa kpuctamia 150C *Huszkoe

COIIP OTUBJICHH € BO BKIITOUCHHOM COCTOAHHWU *Huskas MOIIHO CTh Y IIPpaBJICHU A * BeIcOKO€E

KOMMYTHUPYEMOE HATIPSI)KEHHE

Tumnossie NpUMCHCHUA CICAYIOMUEC: BBICOKOYaCTO THBIC UMITYJIBCHBI € HCTOYH UKW IMTUTAHUA, CUCTC MbI

npeoOpazoBaTenieil 1 HHBEPTOPOB JJIsl YIPaBICHHS CKOPOCTHIO 3JIEKTP Ol BUTaTelNeil MOCTOSHHOTO U

MEPEMEHHOT0 TOKa, BBICOKOUYACTOTHBIE T€HEPATOPHI AJI1 MH YKIIMOHHOTO HAIp €Ba, YJIbTPa3By KOBbIE
TeHEepaTOPbI, 3BYKOBBIC YCHIUT €I, Tie pUQeprutHbIC YCTPOUCTBA JJII KOMITHIOTEP OB, 000 py TOBAHKE IS
TEIEKOMMY HUKALU 1.
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IHapameTtp

ITocTossHHBIA TOK cTOKa*

IlocTOSSHHBIN TOK CTOKA

WMITyJIBCHBIN TOK CTOKA @

PaccenBaemast MOIIHOCTb

JInHelHOe CHU KEHME MOITHOCTH PacCEUBaHUA OT
TEeMIIEPaTyphl

Hanp SDKCHUC 3aTBOP-HUCTOK

DHeprus 1po6Ost OIHHOUHBIM UMITY JhcoM 2

CKOpOCTh HapacTaHus HATIP sSDKEHUS Ha 3aKPBITOM
moze @

Jlnarna3oH Temneparyp (pyHKIHOHUPOBaHUS
nepex 0/1a ¥ X paHeHUs puod opa

Temneparypa naiiku npu Bpemenu meHee 10 cek.
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JuekTprueckue xapaktepuctuku @' T; = 25C (ecyiu He yKa3aHo Apyroe)

yea. IHapameTtp Musm. Twm. Makec. Ex. Pescum
0003HaYeHHne U3M  W3MepeHust
Makc Hanpsi>keHue Ves=0B
V - - B )
(BRIDSS CTOK-HCTOK 60 Ip =250MKA
TemneparypHbI it 0.06 (k18 12A1) T=25C
Verps/AT; k03 d. Makc. - 0.03 (x181251) - B/C lp = IMA
HATIPSIKCH s 0.065 (kms12B1)
ColbOTHBICHIE 0.028 (k18 1241) Ves=10B,
Rbs(on) or OK?HCTOK - - 0.035 (xms1251) | OM |Ip =
0.05  msi12B1) Ip@Tc=70C @
Ioporosoe Vs =Vas,
Vesin) HANIPSDKEHHE 3aTBOPA 2.0 ) 4.0 B Ip =250MKA
KpyTisHa 15 (k181241) VDEZ 25B,
s XapaKTe PUCTUKU S.5 (KIB1251) i i AB lp=
P p 9.3 1812B1) Ilp@T=70C “)
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. ) ) 2 Ves=0B
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- - 250 Ves=0B,
Ty=125C
Tok yTeuku i i 100 Ves=20B
loss 3aTBOpa (TIPSAMOIA ) HA
Tox yreuku 3arBopa _ _ _ -
(oGparHbIiA) 100 Ves=-20B
Xapak TepuCcTHK M HCTO K-CTOK a
Yci1.00603H. IMapameTp Mumn. Tum. Makc. En.mzm. Pexum usm.
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Y ncToKa(uepes - - 190 (kmis1251) BCTPOEHHBIM JIHOJIOM
BCTP OCHHBIH JTHO 1) 1) 120 (xri812B1)
[IpssMoe Hampsixe HUEe 2.5 (a1s12a1) Ty=25C,
Ve Ha JUOJE ) 1.5 k8 1251) B Is= Ismaxc
1.6 (k18 2B1) Ves=0B @)
B 120 (k812 A1) 180 (ks 12 A1)
pemst
tr N — 88 (kmis1251) 180 (kmis1261) HC T.= 25¢C
120 xms1281) 230 (k11812B1) J= ’
lF = Ismaxc
0.53 wms12a1) | 0.80 (kms12A1) di /dt = 100A/ mxc @
Qnr 3apsn paccachlBanus 0.29 xnis1261) | 0.64 (kmisi2p1) | MKK
0.7 (kr1812B1) 1.4 ks 2B1)
Ipumey anusn:
- 4acTOTa CJIeJOBAHUS ; JUTUTEIILH. UMITYJIbCA OTPAaHMYeHA MaKCHMAJIBHO i TEMIIepaTypoit
KpucTaluia

@ - Vpp=25B, mauano T;=25C, L = IMI'H, Rg = 25 OM, Ias= Ip@Tc=25C
® 1o+ Ip@Tc=25C, di /dt + 200A/Mxc, Vb + V(er)pss, Ty + 150C
@ _ mmrensH. mMiymbea + 300Mke, KoodGHIEEHT 3ar0 THeHws + 2%.
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- TOK OTPaHUYUBAET CsI TUIIOM KOpryca (0 MyCTUMBIN TOK Kpuctamia =51 A



